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Acta No. 053 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día Miércoles 05  de Abril de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES (permiso), AVILA MORENO JOSE 

SERAFIN,  CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY 
ADRIAN, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 

BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 

SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO 

(permiso), PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO 

VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Secretario solicita permiso, el acta no se encuentra transcrita aun, queda 

pendiente.  

 

Permiso concedido. 
 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 

EL SECRETARIO realiza  lectura de correspondencia. 
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4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se concede la palabra al concejal FRANKY ERASO solicita se  haga llegar el 

informe  de la interventoría presentado por el proyecto Avante glorieta, salida 

Ipiales Chapal, cuarta con doce. 

 

EL PRESIDENTE solicita al doctor Silvio anexar copia la procuraduría  porque 

no ha llegado la información. 

 
Se concede la palabra al doctor BERNO LOPEZ manifiesta, la situación que se 

está presentando hoy en el municipio de Pasto lo que tiene que ver con madres 

comunitarias, lastimosamente hoy muchas de ellas no están cumpliendo con 

el cupo y les están exigiendo que presenten su carta de renuncia, personas 

que han venido trabajando más de 20, 30 años, la preocupación es grande en 

este tema. Nosotros habíamos comentado con el doctor Franky hacer la 

invitación a bienestar familiar para que dé unas claridades, sabiendo que ellos 

directamente no contratan. 

 

Manifiesta, lo que tiene que ver con servicios públicos es preocupante, el 

incremento casi del 40, 50% con recibos de Cedenar, es un cambio abismal  

lo que está sucediendo en esos cobros;  sabemos que esa es una situación que 
no es resorte del concejo, siempre que se hace la invitación a los directores, a 

los gerentes nos traen unas tablas y unos logaritmos que uno no entiende, 

pero es lo que se consume y lo que se tiene que pagar; hoy el consumidor no 

tiene cómo reclamar absolutamente nada; no sé si tendríamos que ir a hacer 
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una invitación o un acompañamiento a nivel nacional, de cómo se está rigiendo 

esto desde la superintendencia de servicios públicos. Expresa, es complejo lo 

que se está presentando aquí y es algo que nos compete como concejales. 

 

Interpelación por el concejal FRANKY ERASO manifiesta,  se había solicitado 

con el doctor Berno López hace un tiempo atrás  que se invite a la directora 

del ICBF a la doctora Arellano para hablar el asunto de madres comunitarias, 

no sé para qué fecha quedó, para tratar única y exclusivamente ese asunto. 

 

EL PRESIDENTE manifiesta, con la radicación  del cuestionario y la solicitud 
se tendrá una fecha. 

Solicita a los concejales irse documentando con  la comunidad,   y traer 

evidencia comparando recibos de Cedenar de meses atrás, e invitar a la 

superintendencia para hacer la denuncia respectiva. 

Agradece la posición que ayer  tomo el  concejo, que se haga respetar como 

institución, manifiesta, no se puede permitir que las personas vengan al 

recinto a decir que si quieren votos ayúdenme si no quieren son enemigos del 

pueblo; se tomó una posición neutral, una posición de control, una posición de 

acciones en las entidades municipales para que se llegue a una claridad. 

 

 

Siendo las 09:15 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Lunes 10 

de Abril de 2023 a las 6:00 p.m. 

 

 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General  
 

 

 
Proyectado por: Mónica Villota R. 

 


